

在苦難中保持善良

【明慧網】在中共對法輪功持續 25 年的迫害中，大批善良民眾、社會精英不幸失去了生命；大批修煉者的黃金華年在冤獄或困頓漂泊中度过。然而，法輪功沒有消失，法輪功學員沒有退卻，我們在自身的苦難中，仍然保持善良，同時喚醒着世人善念。

患絕症 獲大法救度

我曾患絕症“重症肌無力”，多年來山南海北到處醫治都未能痊愈，每天在痛苦中煎熬：全身無力，吞嚥無力，嚴重時喝水從鼻子出來。在萬般無奈絕望之時，1998 年我有幸遇到了法輪大法。

開始看大法書時我需要揪着眼皮看，眼肌無力，之後越看越精神，越看身體越好，也不用揪眼皮了，咽飯也順暢了。煉功半年，我所有疾病全無，一身輕，心裡充滿了陽光。

說真話遭中共迫害

可是晴天霹靂，1999 年 7.20 迫害開始了。面對媒體鋪天蓋地的造假宣傳，我坐在床上哭了 3 天，怎麼也想不明白：這麼好的大法，這麼好的師父，教我們按真善忍原則修心向善，健康身體，做個有益社會的好人，怎麼成邪的了呢？

我進京上訪，為大法為師父鳴冤，為此遭中共殘酷打壓，看守所、勞教所、監獄，累計十幾年非法監禁關押，受盡人間欺侮及酷刑折磨，九死一生。邪惡的迫害都沒能撼動大法修煉者的意志。我們在大法中修煉出的大善大忍的胸懷，化解邪惡，結善緣，把真善忍的美好帶給世間。

看守所里的小偷洗心革面

在看守所與在押人員相處的日子里，我處處關心她們，教她們按真善忍做人。

一天，有個山東小姑娘到我身旁感激地對我說：阿姨，我要早認識你們法輪功就好了，就不會以偷錢謀生了，真是悔恨哪！你們和電視上演的法輪功可不一樣，看來真是電視造假。後來她也煉法輪

功了。警察知道後把她叫到走廊談話威脅：再煉法輪功就重判你。小姑娘斬釘截鐵地說：“重判我也煉，法輪功都是好人，我也要學法輪功做個好人，洗心革面不再偷了。”她邊說邊哭，我們在屋內听了都好感動，法輪大法讓這個生命覺悟了。

警察見證奇跡 善待大法弟子

那年，我又被國保大隊綁架，對我施酷刑造成腰部、胸部骨折及肌體多處受傷，之後關押到看守所，被法院非法判重刑。我反迫害絕食近一年，遭看守所野蠻灌食，灌進去的食物都從鼻子嘴里流出來。那時我骨瘦如柴，身體受到嚴



重損傷，以保外就醫的形式釋放。哥哥把我背回家，我所在地派出所警察來我家，瞅瞅我走了。數日後，他又來了，一進門用驚訝的眼神瞅着我：“你……吃了什麼補品了，恢復得這麼快。”

我剛回家時走路得扶着牆，煉功得靠着牆，面黃肌瘦，不到 10 天，經過學法煉功身體好了，滿面紅光精神十足。我把桌上的書《轉法輪》遞給他說：“小伙子，看看這本書吧，這就是答案，看完你就明白了。”並給他講了我得絕症起死回生的經歷。

警察看完書給我送回來了，從此他改變了對大法的偏見，並且善待大法弟子。◇

你知道嗎

在中共迫害法輪功前，法輪功祛病健身之神奇功效在中國幾乎家喻戶曉。1998 年，中國國家體育總局抽樣調查法輪功學員 12553 人，疾病痊愈和基本康復率為 77.5%，加上好轉率 20.4%，祛病健身總有效率高達 97.9%。

法輪功（又稱法輪大法），至今已弘傳 100 多個國家和地區，上億人通過修煉法輪功得到身心健康。法輪功的書籍被譯成 50 種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決议案和信函超過 5800 項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬。但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。◇



法轮功学员韩金花被构陷到陕西省西安市法院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省张家口市怀安县法轮功学员韩金花，被非法关押在陕西省西安市莲湖区看守所三个月后，2024年11月底，她被构陷到西安市莲湖区法院。

韩金花家住河北省张家口市怀安县，她曾在陕西省西安市的儿子家居住。在那里，她给当地住宅门上挂真相资料，而被监控到，遭不明真相的人诬告。

2024年8月30日，韩金花在河北省张家口市怀安县柴沟堡镇的家中，遭陕西省西安市莲湖区警察绑架，被非法关押到西安市莲湖区看守所。

此后，西安市莲湖区第二检察部对韩金花非法起诉。2024年十一月底，莲湖区检察院把迫害韩金花的资料递交到法院，企图对她非法开庭。

因信仰 多年遭中共迫害

韩金花是河北省怀安县柴沟堡镇人，原在怀安县交通运输管理所工作。自从2002年，韩金花多次遭受中共怀安县“610”以及她单位人员对她的迫害。

2002年，她的单位交通局向怀安县“610”报告她修炼法轮



功。在2002年4月17日，县610在第四屯开办迫害法轮功学员的洗脑班，要绑架韩金花和她同一单位另外两位大法弟子。韩金花被迫离开家，流离失所二十天。

2002年5月7日，韩金花回到家，第二天上班。可不到一个星期，怀安县“610”又开会，又一次图谋迫害法轮功学员，韩金花又被迫离开家，到尚义县城。

2002年5月13日晚十一点左右，在尚义县，因韩金花的书包里有一本《转法轮》，被警察非法抓走。警察把她身上的东西都抢走了，包括一千元钱和头上的扎辫子绳。韩金花披头散发的被他们强行拉到刑房间，上铁椅刑，绑在老虎凳上。第二天，韩金花的丈夫被勒索一万元，警察才放她回家。

自从2002年4月17日，单位非法停发韩金花的工资。每当过年过节，还派人监视她。多年中，韩金花只有用单位星期日、过节发放

的不足三百元的补助来维持生活。

2008年6月25日，韩金花到怀安县双屯，一进村，正遇到怀安县西沙城乡派出所所长张万富带一伙人绑架一名法轮功学员。张万富诬陷说韩金花是和那位法轮功学员一起送发真相资料的，强行把韩金花推到了他们的车上，带到了西沙城派出所。

警察毒打那位学员，欺骗那位学员说，是韩金花说出他了。张万富打电话通知了怀安县公安局。派出所张斌带一伙人到韩金花家抢走了她所有的大法书和大法师父的照片，还有真相资料等。他们把韩金花非法关押在派出所所长室。直到当天晚上十一点，他们才让韩金花回家。

后来公安局对韩金花的丈夫又敲诈了四千元钱。他们逼单位和她丈夫给他们做“保证”，利用他们非法监控韩金花。特别在二零零八年奥运期间，公安局通知单位和韩金花的丈夫要走了韩金花的身份证。从早上六点，单位就派人非法监控韩金花，上班期间，单位按值班名单的方法来非法监控她。中午不让回家吃饭、休息。对韩金花的非法监控直到奥运结束。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省宝鸡市陈仓区霍桂兰、张砚秋面临被非法开庭

陕西省宝鸡市陈仓区老年法轮功学员霍桂兰、张砚秋被告知将于2024年12月17日被非法开庭。

陕西汉中勉县老年法轮功学员王菊芳被不明人员骚扰

2024年11月18日，陕西汉中勉县老年法轮功学员王菊芳在家被两位不明人员骚扰。

曝光参与绑架、构陷老年法轮功学员霍桂兰等三人的警察

参与绑架、构陷宝鸡市陈仓区七十四岁的老年法轮功学员霍桂

兰、张炜红和张砚秋警察有：

陈仓分局国保大队办案人员李尚谕 13992773858、杨振英 13636768992、罗希 15769175891、李程远、雷林涛、程飞、康乔、王成、王西军、王涛、雷海龙(?)、谭建芳、雷振兴、朱缘、张晓波、温选歧、白瑶、高新分局千河派出所刘少勋、云飞、周晓洋、虢镇派出所丁立航、李平、孙林虎。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国
一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇